с 16.08.2019 - 23.08.2019
Международные:

00.00.2019г. …..

Всероссийские:
 Областные:
 20.08 – 21.08. 2019 г.  в НИПКиПРО при поддержке Минобразования Новосибирской области прошёл семинар-тренинг для руководителей образовательных организаций «Методическое лидерство в образовательных учреждениях XXI века». Семинар провели представители компании Educare Co-operative Limited Майк Тируман (председатель компании Educare Co-operative Limited, генеральный секретарь профсоюза учителей Сингапура, магистр гуманитарных наук Национального Института Образования Сингапура) и Лилия Мухаметшина (главный представитель компании Educare Co-operative Limited в РФ м СНГ, магистр образования Университета Западной Австралии).

В работе семинара приняли участие 80 руководителей образовательных организаций Новосибирской области, представителей муниципальных систем образования. Город Бердск был представлен руководителями, специалистами и методистами МКУ ЦРО, МБОУ СОШ №5, МАОУ «Лицей №7», МБОУ СОШ №9, МБОУ СОШ №12.

Слушатели семинара были ознакомлены с некоторыми аспектами сингапурской модели образования, а именно: моделями развития ученика, учителя и руководителя. 

Основные вопросы касались проблемы методического лидерства и инструментов эффективного управления педагогическим коллективом – обсуждались и рефлексировались в интерактивных формах проблемные зоны, целевые характеристики и планы действий методических лидеров.

В ходе семинара ведущие ответили на вопросы слушателей.

Завершилось мероприятие вручением сертификатов.

  .
Городские:
Анонс
28.08.2019г. в МАУ «Д/к «Родина» состоится пленарная часть Августовской педагогической конференции. 
29.08.2019г. на базе общеобразовательных организаций заседания секций и городских методических объединений.
